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MINISTERUL FINANȚELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj-Napoca

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Satu Mare

Serviciul Asistență pentru Contribuabili

INFORMARE
privind data comunicării actului administrativ fiscal

prin mijloace electronice de transmitere la distanţă (prin Spațiul Privat Virtual -SPV)

Aducem la cunoștința contribuabililor faptul că, începând cu data
de 03 septembrie 2022, actele administrativ fiscale comunicate prin mijloace
electronice de transmitere la distanţă (prin Spațiul Privat Virtual - SPV) se
consideră comunicate la data punerii la dispoziţia contribuabilului/ plătitorului
prin aceste mijloace.

Aceste prevederi se regăsesc în Ordonanța Guvernului nr. 31 din 31 august 2022
pentru modificarea și completarea Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală,
publicată în Monitorul Oficial nr. 857 din 31 August 2022.

Potrivit noului act normativ, se modifică articolul 47 alineatul (15) din Legea nr.
207/2015 privind Codul de procedură fiscală, în sensul că actul administrativ fiscal emis
în formă electronică se comunică prin mijloace electronice de transmitere la distanţă
potrivit alin. (16) sau (17), după caz, iar acesta se consideră comunicat la data punerii la
dispoziţia contribuabilului/plătitorului prin aceste mijloace."

Noile prevederi intră în vigoare începând cu data de 03 septembrie 2022!!!

Reamintim că, anterior datei de 03.09.2022, art. 47 alin. (15) din Codul de procedură
fiscală prevedea că ”actul administrativ fiscal emis în formă electronică se comunică prin
mijloace electronice de transmitere la distanţă ori de câte ori contribuabilul/plătitorul a
optat pentru această modalitate de emitere şi de comunicare, iar acesta se consideră
comunicat în termen de 15 zile de la data transmiterii actului către contribuabil/plătitor ori
împuternicitul sau curatorul acestora.”

ATENȚIE !!!
Actele administrativ fiscale comunicate începând cu data de 03 septembrie 2022 produc efecte
juridice de la data comunicării acestora, respectiv de la data transmiterii prin mijloace
electronice de transmitere la distanță (SPV).

Şef administraţie, Şef serviciu,
Ioan ŞIPOŞ Angela Adriana MARINESCU

Întocmit,
Mihaela Temian

Material elaborat la data de 09 Septembrie 2022


